

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



滨海镇交出 成绩单 年度民生实事件件有落实

实事项目。

一年过去了，经全镇上下制订项目实施方案和工作计划、落实实施主体和具体责任、各责任单位主动作为等全面努力，这些民生实事件件有落实，事事有着落。

环卫一体化是我们年初制订的第一件民主实事，我们订的年度目标非常具体，要求城镇生活垃圾分类收集覆盖率达到80%以上，在原有1座微生物发酵资源化处理站增添2台设备，分村建立大件垃圾收集点，建成1个大件垃圾临时处理点，实现垃圾分类收集运输一体化。常务副镇长林明增说，经过一年实施，目前全镇45个村共投放家庭连体式分类垃圾通26388套，设置村级垃圾分类集中点993个。建成滨海镇生活垃圾减量化资源化处理站，日处理量5吨，完成大件垃圾处理场地建设。

在回答记者提及的消防基础设

施及设备项目 新购置一辆消防车，在工业区、老街区域增设消防栓。年度目标进展时，林明增说，镇里计划购买一辆3~5吨的水罐消防车，目前采购申请报告已报送至市财政局，待批准后即可落实。消防栓增设工程已完成设计方案，并与市供水安装工程有限公司签订了施工合同，等备料款资金到位后即可进场施工，预计春节前可以完工。

消防安全是事关群众生命财产安全的大事，目前，滨海镇建立了滨兴村、镇中村两支村级消防志愿队，并计划在近期将村级消防志愿队扩建至8支，加强对消防志愿队业务培训和演练，提升实战效果。同时开展取水口摸排，汇总绘制地图，便于灭火水源后续，缩短灭火时间，增强救援能力。

在区域马路市场疏导提升项目上，滨海镇以环境综合整治为契机，对马路市场实施整治、改造、

提升。目前已在新湾村、东楼村设立自产自销点位，在二塘庙菜场和镇靖菜场实施整治和提档升级，修建了镇靖菜场公共厕所，完善周围排水设施，并在菜场东北面设立自产自销点，既满足农民兄弟摆摊需求，又方便附近群众购买。

金山线、坦龙线路灯亮化项目涉及4个路段，总长8.9公里，目前，坦龙线基本完成路灯基础施工及电缆沟回填，灯具全部到位，预计近期亮灯。

滨海镇是全国大棚葡萄之乡，每年冬季修剪后，田边地角遗留很多葡萄残枝、秸秆等农业废弃物，城乡生态环境。今年，在前期调研基础上，滨海镇并充分征求农户意见，推出相关补助政策，由镇财政出资20万元，对购置农业废弃物收集处置设备的农户给予70%的补贴。下阶段，滨海将更大层面地推广这一模式，提升滨海农业产业形象。

 八八战略再深化·环境大整治 习惯大变革

松门加强水产冷冻企业污水治理 守住绿水青山

本报讯（记者郑灵芝 通讯员江文辉）水产冷冻企业偷排污水，直接影响治水成效，松门镇开展水产冷冻企业污水专项整治，并取得一定成效。上月28日，该镇围绕水产冷冻企业污水整治情况举行新闻发布会。

水产冷冻行业是松门镇的传统支柱产业。据统计，该镇水产冷冻行业已满负荷生产，每日产生污水8000吨。因此，抓好水产冷冻企业的污水治理直接关系到全镇五水共治工作的成效。从2015年开始，该镇就对110家企业进行整治，关停49家。据不完全统计，各在产冷冻企业4年时间在污水设施、污水处理上共投入了2亿多元。

关于冷冻企业乱排污、超标排放的处罚，如何加强治水剿劣后时代的水产冷冻企业污水监管等问题，松门镇相关负责人作了详细解答。

在治水剿劣攻坚战中，当地环保部门相当配合支持，累计对冷冻企业乱排污、超标排放立案62起，治安拘留5人，罚款725.8万元，移送4件，极大地打击了水产冷冻企业乱排放行为，取得了一定的成效。下一步，将按《浙江省特色行业整治提升标准》对水产冷冻企业进行提升，并列入重点监管，促使企业污水、废气能稳定达标排放，使属地的水更清、气更新。

通过不懈努力，松门镇水产冷冻企业的污水治理工作取得一定成效。其中，新跃河上马断面从2017年5月起水质持续稳定在五类，去年检测数据年平均值更是达到了四类标准；箬松大河天竺桥段面2017年7月份起水质已达消劣标准，水质持续稳定保持在五类，接近于四类标准。

下一步，镇里将建立一二三四监管体系，对所有冷冻企业安装在线监测系统，对进水、出水流量水平衡及排污口指标等进行严格监控，出台水产冷冻企业尾水纳管标准、纳管报批程序及实施纳管退出积分制。松门镇相关负责人表示，在此基础，镇里还探索实施夜查机制，通过不定时巡查，严防水产冷冻企业污水偷排，巩固治水成效。

城南镇公开征集 2019年 民生实事候选项目

本报讯（记者陈远笛 通讯员金云国）截至目前，城南镇新增停车场4个、停车位180个，新增公共自行车点6个、自行车150辆，治理交通安全隐患点3处。上月27日，城南镇召开2018年度民生实事进展情况新闻发布会，通报了2018年度城南镇十大民生实事项目办理进展情况，相关分线领导就横山竹盖线美丽公路建设进度、深化公厕革命、村级消防队运行等回答了记者提问，并面向社会公开征集2019年民生实事候选项目。

增进民生福祉是发展的根本目的，也是政府工作的出发点和落脚点。2018年，城南镇通过人大代表票决选出了交通畅通工程、公厕革命项目、村级志愿消防队伍建设、石龙书院复建工程等十大民生实事项目。截至目前，已超额完成交通畅通工程、公厕革命项目、村级志愿消防队建设和横山竹盖线美丽公路建设工程等项目，上岸山红色主题公园建设工程、横山上中片联村公路建设工程等项目也预计将于今年年初完成。

2018年，城南镇积极推进公厕革命项目，新建公厕4个，改造124个，全镇改造率达97.7%，远超年初计划。下阶段，城南镇还将乘势而上，以切实措施深化公厕革命，在今年1月底前完成剩余3个公厕改造，并对照省级标准对全镇128个公厕进行整改完善，确保100%达标。同时，将工作重心转向管理维护，全面实行制度上墙、定岗定责，落实村级所长相关责任，提高薪酬待遇，强化督查考评。此外，将加强规划设计，做好品质提升。结合城南新城推进和美丽乡村建设，建改并举，对建成区、城南新城重要节点以及美丽乡村精品线路实行统一布局规划，打造一批与周边环境相得益彰的高品质公厕，助推提升灵秀城南形象。

石塘半岛旅游建设将有大提升 让游客进得来 留得住玩得开

本报讯（记者王萍 通讯员郑洁）上月28日下午，石塘镇召开成功创建省级旅游风情小镇新闻发布会，会上通报省级旅游风情小镇创建工作情况，并回答了相关媒体记者提问。

2017年年初，石塘镇被列入全省第一批21个风情旅游小镇创建名单，与旅游强镇西塘、乌镇等并列，是台州市唯一一个入选的小镇。一年多来，石塘镇努力做到在抢抓机遇中创造新业绩，在砥砺奋进中跃上新台阶，为加快建设美丽宜居、充满活力的风情旅游小镇凝聚磅礴力量和不竭动力。依托半岛省级旅游度假区建设，该镇通过深挖区域资源，有效引进重大项目、繁荣民宿经济、激活民俗产业，2018年年底成功打造石塘特色风情小镇。

接下来，石塘镇还将继续打造金沙湾石塘国际海滨石屋民宿度假区，为解决游客吃、住、行、游、购、娱，规划建设酒吧、咖啡厅、特色小吃、购物一条街等项目，真正让游客进得来、留得住、玩得开；开展曙光文化、太阳文化两个招商引资项目建设；在上马、打鹿坑、洞下、金沙滩规划建设游客中心；加快81省道支线、林石线、基海路的拓宽，加快四岙通景道路建设，在一定程度上缓解交通压力。



3 的最低气温，无法阻挡625名参赛者的热情 新增的路线，又爽又虐

本报讯（记者郑灵芝/文 通讯员喜杨虹/图）上月30日，第三届斗米尖越野赛暨市首届少儿越野赛在市体育馆鸣枪开跑。此次比赛由省马拉松及路跑协会、市体育总会主办，市长跑协会承办。来自瑞典、希腊、香港、上海、江苏等地的625名越野爱好者参赛。当天的最低气温只有3℃，但丝毫没有阻挡选手们高涨的热情。

越野赛分为全程组52公里、半程组40公里、体验组15公里和少儿组2.6公里4个组别。全程组的比赛要求在13.5小时内完成，从市体育中心出发，途经肖泉街、戚继光庙、黄泥岭、珠村茶园、石景水库、彭家坟、白溪村、骑马岭、斗米尖坑潘村、梅溪古道、虎山、西郊桥、前溪步道、瓦屿山等地，累计爬升2300米。此赛道人文典故

比较多，肖泉自古是宝地，九老先贤在此留名；石景水库高山深壑，景色秀美；骑马岭则以其险峻闻名遐迩，也是本次越野赛新增的一条路线，与往年比，增加了难度系数。越野赛总监林军介绍，半程组累计爬升1800米，体验组累计爬升800米，少儿组累计爬升120米。

用时6小时14分43秒，来自上海的刘大钊获得了全程组男子冠军，

来自市长跑协会的李丹以7小时50分27秒获得了全程组女子冠军。

李丹说：赛道沿途风景如画，有清澈的小溪、古朴的村落、壮美的瀑布、寂静的山林。新增的骑马岭悬崖峭壁，需要弯腰跨过去，简直又爽又虐。希望斗米尖越野赛成为温岭的赛跑品牌，长期办下去，每年我都会来参加！

林军介绍，本次越野赛的最大

亮点是新增了少儿组，共有231名小朋友参加，年龄最小的参赛者是仅2周多的蔡哆妹。我和丈夫陪着她跑，2.6公里全程都没有抱，到最后，她很累了，我们鼓励她走完，到终点拿到奖杯时，她可开心了。蔡哆妹的妈妈林女士说，运动从娃娃抓起，让孩子从小就跑步的体验，这是培养孩子毅力的好方法。

10岁的优塔以21分18秒的成

绩获得了少儿组冠军。优塔的爸爸

卢卡斯是希腊人，是一名越野赛爱好者，优塔受爸爸的影响，优塔也喜欢体育运动。优塔的妈妈薇薇是东北人，她也来现场给老公和女儿加油打气。薇薇说：这样的越野赛很有意义，带孩子到大自然中跑步，让她体会到最真实的快乐，身心都能得到健康发展。

烟花爆竹经营许可期限共11天 比燃放时间提前3天

经营户的主要负责人和销售人员须经安全培训并考核合格，取得安全生产资格证书。其次，零售场所的面积不少于10平方米，其周边50米范围内没有其他烟花爆竹零售点，并与车站、码头、政府机关、学校、幼儿园、医院、老年活动室、集贸市场等人员密集场所和加油站等易燃易爆物品生产、储存设施等重点建筑物保持100米以上的安全距离。最后，零售场所设置在合法的建筑物内的，不得与居民居住场所在同一建筑物内；不得设置在城镇居民集中居住小区内、地下室、桥下及涵洞、三层及以上建筑物内；零售场所设置在简易房内的，则需镇（街道）

安监中队、行政执法和市场监管联合踏勘同意，简易房应采用不燃或难燃材料搭建。

市政府日前发布了《关于限制销售燃放烟花爆竹的通告》，对禁止销售的烟花爆竹种类；禁止燃放烟花爆竹的区域；限制燃放烟花爆竹的区域及销售、燃放时间等都作出了明确的规定。允许在农历除夕前一天、除夕、正月初一、正月初二、正月初三、正月初四、正月初八、正月十五等8日燃放，其余时间禁止燃放。违反上述通告规定的，一律由安监、公安等部门依法依规予以严惩。

发布会还通报了近期非法经营

烟花爆竹案件查处情况。

共建平安温岭

本报讯（记者叶琳）日前，记者从市安全生产监督管理局新闻发布会上了解到，今年全市烟花爆竹经营许可期限为1月31日至2月8日、2月12日、2月19日（即农历十二月廿六至正月初四，以及正月初八、正月十五），共计11天，比燃放时间提前3天。目前，全市各镇（街道）安监中队上报的烟花爆竹零售点共295个。

相关负责人介绍，烟花爆竹季节性零售经营应当符合下列条件：